

ВСТРЕЧИ

«И ЗВУЧАЛО СЛОВО»

Минувший 2010 год был отмечен многими знаменательными датами, среди которых – 825-летие гениального произведения мировой литературы «Слово о полку Игореве» и 65-летие Победы в Великой Отечественной войне. Этим двум датам и была посвящена встреча, которая проходила 24 февраля в Москве в Правлении Союза писателей России.



выставка А. Курдикова.

Своими впечатлениями от встречи поделилась участник делегации Брянской области, начальник отдела по делам культуры, ф/культтуре и спорту администрации Трубчевского района Е. И. Юденкова.

– Нашу делегацию принимал В. Н. Ганичев – председатель Правления Союза писателей России, заместитель главы Всемирного Русского Народного Собора, доктор исторических наук, профессор МГУ. Это была огромная для нас честь. У Валерия Николаевича остались самые добрые воспоминания о Международной экспедиции, в частности, он сказал, что волна впечатлений, оставленных от посещения земли былинного Бояна, до сих пор хранится в сердцах и душах

участников экспедиции.

Затем была открыта выставка «И звучало Слово» брянского фотохудожника Аркадия Курдикова. Все фотографии были сделаны во время проведения Международной экспедиции. Автору удалось показать наиболее интересные моменты экспедиции и создать целый ряд фотопортретов: Владимира Крупина – прозаика, академика Академии Российской словесности, Юрия Лошица – поэта, прозаика, секретаря Правления СП России, Николая Иванова – нашего земляка, прозаика, сопредседателя Правления Союза писателей России, Анатолия Парпара – поэта, лауреата Государственной премии, Виктора Кулагина – автора проекта «Молитвы русских поэтов XI-XIX веков», Бориса Олейника – ук-

раинского поэта, Петра Толочки – академика НАН Украины, и многих других.

Трубчане могут гордиться тем, что из 30 фотографий, представленных на выставке, более половины (!) было сделано в Трубчевске. Выставка Курдикова «И звучало Слово» будет работать в Москве в течение месяца, до конца марта. По договоренности с автором, в Трубчевске она появится в мае, в преддверии XXVI Межрегионального праздника славянской письменности и культуры «На земле Бояна».

Кроме того, мы стали участниками мероприятий, посвященных 65-летию Победы. Первым из них стало заседание клуба «Дети маршалов Победы» (рук. Н. И. Конева, дочь легендарного маршала), на котором состоялась презентация подарочного издания книги «Имена Победы 1941-1945 гг.» о полководцах и военачальниках Великой Отечественной войны.

А в заключение встречи состоялся показ нового фильма, уже четвертого по счету, из серии «Любовь на линии огня». Эти фильмы, транслирующиеся по Первому каналу, повествуют о любви в жизни Рокоссовского, Конева, Баграмяна...

Ю. М. Медведев, президент Фонда «Славянская мифология», познакомил с первым экземпляром новой подарочной книги «Слово о полку Игореве», которую он принес в Союз писателей на утверждение. Все рисунки в книге выполнены Виктором Корольковым, одним из лучших художников современной России. Эта книга увидит свет в мае 2011 года на Всемирном Русском Народном Соборе.

Вот такой насыщенной и запоминающейся стала поездка в Москву.

Т. ЕЛИСТРАТОВА.

На снимке: А. Курдиков вручает фотопортрет Н. Иванову (крайний справа – В. Ганичев).

Фото Е. ЮДЕНКОВОЙ.